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Votre enfant va être opéré d’un PHIMOSIS par une POSTHECTOMIE (circoncision) 

BUT DE L’INTERVENTION : 

Eviter le décalottage  pouvoir procéder à la toilette régulière 

REALISATION DE L’INTERVENTION :

Cette intervention est habituellement réalisée sous Anesthésie Générale au Masque (votre enfant respirant spontanément), la douleur étant supprimée par une anesthésie loco régionale.

Le principe de l’intervention consiste à enlever la totalité du prépuce.

La durée habituelle est de 15 minutes et est réalisée habituellement en hospitalisation ambulatoire.

RISQUES IMMEDIATS 

Les suites immédiates sont le plus souvent marquées par des douleurs mictionnelles qui durent habituellement 24 à 48 heures. Parfois cela amène l’enfant à se retenir à faire pipi. 
Un oedeme de la verge peut apparaitre, parfois important. Cet oedeme régresse progressivement en quelques jours.

Assez souvent il y a apparition de croutes sur les cicatrices et parfois sur le gland. Cela s’arrange spontanément.

Il y a un petit risque de saignement le plus souvent minime. Exceptionnellement on peut être amené à réendormir votre enfant pour faire l’hémostase (arrêter le saignement).

RISQUES SECONDAIRES


Le principal risque est l’apparition d’un retrecissement du méat (orifice du canal de l’urètre) qui le plus souvent ne pose pas de problème. Rarement on peut être à réintervenir pour l’élargir.

COMPLICATIONS GRAVES ET/OU EXCEPTIONNELLES


Tout acte médical, investigation, exploration, intervention sur le corps humain, même conduit dans des conditions de compétence et de sécurité conformes aux données actuelles de la science et de la réglementation en vigueur, recèle un risque de complication, même si il est exceptionnel il n’est pas nul pour autant.
N’hésitez pas à interroger votre chirurgien pour tout complément d’information.
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