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DE RECHERCHE EN

CHIRURGIE PEDIATRIQUE

FICHE DE CONSENTEMENT ECLAIRE EDITE SOUS L’EGIDE DE L’AIRCHIP
********************************************************************************************* 

Votre enfant va être opéré d’un PHIMOSIS par une PLASTIE PREPUTIALE 

BUT DE L’INTERVENTION : 

Permettre un décalottage aisé afin pouvoir procéder à la toilette régulière 

REALISATION DE L’INTERVENTION :

Cette intervention est habituellement réalisée sous Anesthésie Générale au Masque (votre enfant respirant spontanément), la douleur étant supprimée par une anesthésie loco régionale.

Le principe de l’intervention consiste à élargir la zone du prépuce rétrécie et à libérer les adhérences entre le prépuce et le gland.

La durée habituelle est de 10 à 15 minutes et est réalisée habituellement en hospitalisation ambulatoire.

RISQUES IMMEDIATS 

Les suites immédiates sont le plus souvent marquées par des brulures mictionnelles qui durent habituellement 24 à 48 heures. Parfois cela amène l’enfant à se retenir à faire pipi. 
Un oedeme du prépuce peut apparaitre, parfois important, et pouvant gener les manœuvres de décalottage. Cet oedeme régresse progressivement en quelques jours.

RISQUES SECONDAIRES


Le principal risque est la récidive partielle des adhérences entre le prépuce et le gland, surtout si le décalottage dans les suites immédiates a été difficile. Ces adhérences peuvent se libérer spontanément ou par un geste simple sous anesthésie locale à la consultation quelques mois après.
De manière plus exceptionnelle une récidive du phimosis peut être constatée imposant une reintervention, le plus souvent en enlevant le prépuce (posthectomie).


COMPLICATIONS GRAVES ET/OU EXCEPTIONNELLES


Tout acte médical, investigation, exploration, intervention sur le corps humain, même conduit dans des conditions de compétence et de sécurité conformes aux données actuelles de la science et de la réglementation en vigueur, recèle un risque de complication, même si il est exceptionnel il n’est pas nul pour autant.
N’hésitez pas à interroger votre chirurgien pour tout complément d’information.
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